

दावा

सम्पादक - दीपक कुमार बुद्धदेव

धमाका
ई रिक्शा के क्षेत्र में आलाफाइन लाए हे...
SINE WAVE TECHNOLOGY से प्रति चार्जिंग 200 KM चलने वाला भारत का पहला ई-रिक्शा
7 वर्षों से ई रिक्शा बैटरी, स्पेयर पार्ट्स एवं बेहतरीन गुणवत्ता के लिए....
गणेश ट्रेडिंग, रामाधीन मार्ग, राजनादागांव, 70004 70280
* नंदई मोहारा रोड 7999898741 * खैरागढ़ (धमधा रोड) 9425500166

लोकसभा में राहुल बोले- अग्निपथ स्कीम ने सैनिकों का सम्मान छीना, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह के साथ तीखी बहस

नई दिल्ली। कांग्रेस सांसद और नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने सोमवार को एक बार फिर अग्निपथ स्कीम को लेकर संसद में मोदी सरकार को घेरा। इस दौरान रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने भी उनके आरोपों का जवाब दिया। लोकसभा में दोनों नेताओं के बीच तीखी बहस देखने को मिली। राहुल ने आरोप लगाया कि अग्निपथ स्कीम ने देश के सैनिकों की वित्तीय सुरक्षा और सम्मान छीन लिया है। बता दें कि 1 जुलाई को भी लोकसभा में राहुल गांधी और रक्षा मंत्री के बीच इसी तरह की तीखी बहस हुई थी।



राहुल गांधी ने लोकसभा में अग्निपथ स्कीम के बारे में तीखी बहस शुरू की।

राहुल गांधी ने कहा कि राहुल अग्निपथ योजना के बारे में लोगों को गुमराह कर रहे हैं, जिससे लोकसभा में हंगामा मच गया। **राहुल गांधी ने अग्निवीर अजय कुमार का मुद्दा उठाया**
इसके बाद नेता प्रतिपक्ष ने कर्तव्य के दौरान मारे गए अग्निवीर अजय कुमार का मुद्दा उठाया और उनके पिता का एक वीडियो पोस्ट कर दावा किया कि परिवार को केंद्र सरकार से कोई पैसा नहीं मिला और उन्होंने सुविधाओं और पेंशन की मांग की है। अजय कुमार के परिवार ने बाद में साफ किया कि उन्हें कुछ मुआवजा मिला है, लेकिन उन्होंने अपने बेटे को शहीद का दर्जा देने की मांग की। अजय के पिता का कहना है कि अग्निवीर योजना को समाप्त किया जाए और हमें पेंशन और कैटोन कार्ड मिले। (अंश पृष्ठ 6 पर...)

पीएम मोदी अग्निवीर को शहीद नहीं मानते : राहुल
राहुल गांधी ने कहा- एक अग्निवीर की लैंडमाइन ब्लास्ट में जान चली गई, लेकिन उसे 'शहीद' का दर्जा नहीं मिला। मैं उसे शहीद मानता हूँ, लेकिन भारत सरकार नहीं। पीएम मोदी उसे शहीद नहीं कहते। वे उसे अग्निवीर कहते हैं। उसके परिवार को पेंशन या मुआवजा नहीं मिलेगा। अग्निपथ योजना उन्हें एक मजदूर की तरह अस्थायी मानती है। इस पर बीजेपी सांसदों ने जमकर विरोध किया। राजनाथ सिंह ने कहा- राहुल गांधी सदन को गुमराह कर रहे हैं। कर्तव्य के दौरान जान गंवाने वाले अग्निवीरों के परिवारों को 1 करोड़ रुपए की वित्तीय सहायता मिलती है। उन्हें सदन को गलत बयानों से गुमराह नहीं करना चाहिए। हमारी सीमाओं की रक्षा करते हुए या युद्ध के दौरान बलिदान देने वाले अग्निवीर के परिवार को 1 करोड़ रुपए की वित्तीय सहायता दी जाती है।

राहुल गांधी बोले- 'बजट बनाने वालों में कोई पिछड़ा, दलित, आदिवासी अफसर नहीं', वित्त मंत्री ने पकड़ लिया सिर

नई दिल्ली। लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने सोमवार को बजट पर चर्चा में हिस्सा लिया। राहुल गांधी ने अपने संबोधन में महाभारत में चक्रव्यूह बनाकर अभिमन्यु की हत्या का जिक्र करते हुए मोदी सरकार पर निशाना साधने की कोशिश की। साथ ही, जातीय जनगणना का मुद्दा भी उठाया।
राहुल गांधी ने बजट के हलवा सेरेमनी की फोटो भी दिखाई। राहुल ने कहा, 'इस फोटो में कोई पिछड़ा, दलित या आदिवासी अफसर नहीं दिख रहा है। 20 अफसरों ने हलवा बनाया और अपने 20 लोगों में बांट दिया। बजट कौन बना रहे हैं, वही दो या तीन प्रतिशत लोग। हम जातिगत जनगणना लाकर इस विषयमता को खत्म करेंगे।' राहुल गांधी की यह बात सुनकर सदन में बैठी वित्त



राहुल गांधी ने बजट पर चर्चा में निशाना साधने की कोशिश की।

चक्रव्यूह में देश को फंसा रखा है। ये छह लोग हैं - नरेंद्र मोदी, अमित शाह, अजीत डोभाल, मोहन भागवत, अंबानी और अडानी।
मोहन भागवत का नाम लेने पर स्पीकर ओम बिस्वास ने राहुल गांधी को रोका। स्पीकर ने बताया कि जो लोग इस सदन के सदस्य नहीं हैं, उनका नाम नहीं लिया जा सकता है। इस पर राहुल गांधी तीन नाम (डोभाल, अंबानी और अडानी) हटाने पर राजी हो गए। राहुल गांधी ने कहा कि हिंदुस्तान में डर का माहौल है। हम कहते हैं, डरो मत और डराओ मत। राहुल गांधी के मुताबिक, भाजपा में केवल एक शख्स को प्रधानमंत्री बनने का सपना देखने की आजादी है। नरेंद्र मोदी के अलावा भाजपा में ऐसा कोई नहीं कर सकता।

संसद परिसर में पत्रकारों पर पाबंदी, शीशे के कमरे से ही होगी कवरेज, पीसीआई ने जताया विरोध



संसद परिसर में पत्रकारों पर पाबंदी लगाई गई है।

नई दिल्ली। संसद परिसर में पत्रकारों पर एक नई पाबंदी लगाई गई है। अब पत्रकार संसद परिसर के अंदर घूम-घूमकर सत्ता और विपक्ष के नेताओं के बयान नहीं ले सकेंगे। उन्हें एक शीशे के कमरे से ही संसद के बाहर की गतिविधियों को कवर करना होगा।

दिल्ली कोचिंग हादसा, गृह मंत्रालय ने जांच कमेटी बनाई : 30 दिन में रिपोर्ट सौपेगी

नई दिल्ली। दिल्ली के ओल्ड राजेंद्र नगर स्थित कोचिंग सेंटर राव आईएसए स्टीडी सर्किल में तीन विद्यार्थियों की मौत मामले में केंद्रीय गृह मंत्रालय ने जांच समिति का गठन कर दिया है। गृह मंत्रालय के प्रवक्ता के मुताबिक समिति कार्गो की जांच करेगी। इसके अलावा जिम्मेदारी तय करेगी। साथ ही उपाय सुझाएंगी और नीतिगत बदलावों की सिफारिश करेगी। समिति 30 दिनों में अपनी रिपोर्ट देगी।



दिल्ली पुलिस ने कोचिंग सेंटर के मालिक और समन्वयक को गिरफ्तार किया है।

सैंटर के बेसमेंट में अचानक पानी भरने की वजह से तीन विद्यार्थियों की जान गई थी। दर्दनाक हादसे में उत्तर प्रदेश के अबेडकर नगर की श्रेया यादव, तेलंगाना की तान्या सोनी और केरल के एर्नाकुलम के रहने वाले निविन दत्तविन ने अपनी जान गंवाई थी। घटना के तीसरे दिन भी छात्रों ने राउस आईएसए कोचिंग सेंटर के बाहर प्रदर्शन किया।

सीएम साय ने की कृषि मंत्री से मुलाकात शिवराज बोले- कांग्रेस सरकार ने पीएम आवास बनने नहीं दिया, केंद्र के पैसे को वापस भेजा

रायपुर। छत्तीसगढ़ के सीएम विष्णुदेव साय दो दिवसीय दिल्ली दौरे पर हैं। सोमवार को दोपहर 12 बजे उन्होंने कृषि भवन में केंद्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह चौहान से मुलाकात की और बैठक में छत्तीसगढ़ में कृषि क्षेत्र से संबंधित विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की है।



सीएम साय और केंद्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह चौहान ने पीएम आवास को लेकर पूर्ववर्ती कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा।

बैठक के बाद केंद्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि, मुझे आश्चर्य है कि छत्तीसगढ़ में भूपेश बघेल के नेतृत्व वाली पिछली कांग्रेस सरकार ने प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत एक भी घर नहीं बनने दिया, जो गरीबों के लिए बनाया जाना था। केंद्र ने पैसा भेजा लेकिन उन्होंने प्रधानमंत्री ग्रामीण आवास योजना के लिए राज्य का हिस्सा जारी नहीं किया। इसलिए उस पैसा का उपयोग नहीं हुआ। (अंश पृष्ठ 6 पर...)

बिहार सरकार के आरक्षण बढ़ाने के फैसले को झटका: सुप्रीम कोर्ट ने हाईकोर्ट के फैसले पर रोक लगाने से किया इनकार

पटना। सुप्रीम कोर्ट ने बिहार सरकार को बड़ा झटका देते हुए, वंचित वर्ग के लिए आरक्षण 50 बढ़ाकर 65 प्रतिशत करने के फैसले पर रोक बरकरार रखी है। सुप्रीम कोर्ट इस मामले में सितंबर में विस्तृत सुनवाई करेगा। बिहार सरकार ने एससी/एसटी, ओबीसी और अर्थिक रूप से कमजोर वर्ग के लिए सरकारी नौकरियों और शिक्षण संस्थानों में आरक्षण 50 प्रतिशत से बढ़ाकर 65 प्रतिशत

फैसले को पटना हाईकोर्ट में चुनौती दी थी। हाईकोर्ट ने इसे असंवैधानिक बताते हुए रोक लगा दी थी। बिहार सरकार ने हाईकोर्ट के फैसले को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दी थी। सोमवार को हुई सुनवाई में सुप्रीम कोर्ट ने हाईकोर्ट के फैसले पर रोक हटाने से इनकार कर दिया। सुप्रीम कोर्ट ने बिहार सरकार की याचिका सुनवाई के लिए स्वीकार कर ली है और सितंबर में इस पर विस्तृत सुनवाई होगी। (अंश पृष्ठ 6 पर...)

अरविंद केजरीवाल के खिलाफ सीबीआई ने दायर की चार्जशीट, ईडी पहले ही पूरी कर चुकी जांच

नई दिल्ली। दिल्ली शराब नीति मामले में केंद्रीय जांच एजेंसी ने सोमवार को राउस एवेन्यू कोर्ट में अरविंद केजरीवाल के खिलाफ चार्जशीट दाखिल कर दी। इसी मामले में ईडी (प्रवर्तन निदेशालय) पहले ही जांच पूरी कर चुकी है।



आगे बढ़ी, जांच एजेंसी को मामले में अरविंद केजरीवाल के शामिल होने के अतिरिक्त मिले।

इस बीच, सोमवार को दिल्ली हाई कोर्ट में अरविंद केजरीवाल की जमानत याचिका पर भी सुनवाई हुई। केजरीवाल ने सीबीआई की गिरफ्तारी के खिलाफ याचिका दायर की थी। कोर्ट ने दोनों पक्षों की याचिकाएं सुनने के बाद फैसला सुरक्षित रख दिया। केजरीवाल के वकील अभिषेक मनु सिंघवी ने सीबीआई

रक्षा खरीद परिषद की बैठक में बड़ा फैसला, बख्तरबंद लड़ाकू वाहनों व इंटरसेप्टर नौकाओं के लिए खरीद को मंजूरी

नई दिल्ली। रक्षा मंत्रालय ने भारतीय सेना और भारतीय तटरक्षक बल की क्षमता में वृद्धि के लिए महत्वपूर्ण कदम उठाए हैं। इसके अंतर्गत भारतीय सेना के बख्तरबंद लड़ाकू वाहनों को बेहतर किया जाएगा। दूसरी ओर तटरक्षक बलों की इंटरसेप्टर नौकाओं के लिए भी आधुनिक प्रणाली की खरीद को मंजूरी दी गई है।



रक्षा मंत्रालय ने बताया कि रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह की अध्यक्षता में रक्षा अधिग्रहण परिषद (डीएसी) की एक महत्वपूर्ण बैठक सोमवार को हुई।

रक्षा मंत्रालय ने बताया कि रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह की अध्यक्षता में रक्षा अधिग्रहण परिषद (डीएसी) की एक महत्वपूर्ण बैठक सोमवार को हुई। दिल्ली में हुई इस बैठक में विभिन्न पूंजी अधिग्रहण प्रस्तावों पर विचार किया गया। बैठक में भारतीय सेना के बख्तरबंद लड़ाकू वाहनों (एएफवी) के लिए उन्नत भूमि नौवहन प्रणाली (एएलएनएस) की खरीद के लिए आवश्यकता की स्वीकृति (एओएन) प्रदान की गई है।

रूप से डिजाइन, विकसित और निर्मित (आईडीडीएम) श्रेणी के तहत खरीदा जाएगा। एएलएनएस एमके-दुद्ध जीपीएस और ग्लोबल नेविगेशन सैटेलाइट सिस्टम (जीएसओएनएसएस) से लैस है। इसके अलावा भारतीय समूह (आईआरएनएसएस), एनएवीआईसी, भारत का उपयोग करके भारतीय क्षेत्रीय नौवहन उपग्रह प्रणाली, नेविगेशन के साथ सत है।

रक्षा मंत्रालय के मुताबिक भारतीय तट रक्षक की क्षमताओं को बढ़ाने हेतु भी पहल की गई है। इसके अंतर्गत डीएसी ने समुद्री सीमा में त्वरित अवरोधन और उथले पानी में संचालन में सक्षम नवीनतम अत्याधुनिक प्रणाली के साथ 22 इंटरसेप्टर नौकाओं की खरीद के लिए एओएन प्रदान किया। इन नौकाओं का उपयोग चिकित्सा संबंधी निकासी सहित तटीय निगरानी एवं गश्त, खोज एवं बचाव कार्यों के लिए किया जाएगा।

यूपी : लव जिहाद के साथ नाबालिग और एससी-एसटी के धर्म परिवर्तन पर होगा आजीवन कारावास
लखनऊ। लव जिहाद, एससी-एसटी के धर्म परिवर्तन के बढ़ते मामलों पर अंकुश लगाने के लिए राज्य सरकार ने सख्त कदम उठाया है।
सोमवार को विधानसभा में पेश किए गये उच्च विधिविरुद्ध धर्म परिवर्तन प्रतिबंध (संशोधन) विधेयक में धर्म परिवर्तन से जुड़े अपराधों में सजा की अवधि को बढ़ा दिया गया है। इसमें आजीवन कारावास और पांच लाख रुपये तक के जुर्माने का प्रावधान किया गया है। साथ ही, विदेशों से धर्म परिवर्तन के लिए होने वाली फंडिंग पर अंकुश लगाने के लिए भी सख्त प्रावधान किए गये हैं। बता दें कि संशोधन के जरिए राज्य सरकार ने वर्ष 2021 में लाए विधेयक को सजा और जुर्माने की दृष्टि से और मजबूत किया है। (अंश पृष्ठ 6 पर...)

होम्योपैथिक चिकित्सक एवं सलाहकार डॉ. विशाल गंगवानी (BHMS, RHSC)
आशीर्वाद डेंटल क्लिनिक, बसंतपुर रोड, पुराना हाथियाद के सामने, राजनादागांव (छ.ग.)
Mo. 6264277529
समय प्रतिदिन- प्रातः 10 से 2 बजे तक, सायं 4 से 8 बजे तक
होम्योपैथिक चिकित्सा प्रकृति के नियमों पर आधारित चिकित्सा है। जिसमें अजीब को घिना सार्वत्रिक हर्षकेत के जटिल विमर्शियों का जड़ से निदान की व्यवस्था है।
विचारियाँ
बच्चेदानी में गठान, महावारी की अनियमितता, ओंशरी में सिस्ट, एनजाइटी डिजाइन, बच्चों का विस्तर में पेशाब करना, बच्चों का बहुत हाइपर एक्टिव होना, माइग्रेन, पुराना सर्द, एनर्जिक खुजली, एनर्जिक सर्दी-खांसी, पथरी, टॉनिसमाइटिस, मानसिक तनाव, मधुमेह, नींद न आना, धांसुआई, अस्थमा, सोरोएसिस, पथरी, बलशेपार, मधुमेह, धांसुआई, साइटिका